

消息直通车
ZHITONGCHE

合肥北城站 改扩建获批

站房面积计划增至10000平方米

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局了解到,合肥北城站改扩建可研已获该局审批,施工图已完成待批。

合肥北城站位于中国安徽省合肥市境内,是中国铁路上海局集团有限公司管辖的铁路车站,也是京港高速铁路、京福高速铁路上的中间站。

合肥北城站设计定位是作为合肥铁路枢纽中的一个小型车站,设计同一时间容纳旅客为30~50人次。该站于2012年8月完成主体工程建设,于2012年10月16日随合蚌高速铁路的建成而正式投入运营。站台规模为4台8线,站房面积为300平方米。

因为曾停靠列车少、进出站旅客少,一度被网友戏称为“中国最冷清的高铁站”。但近年来,合肥北城发展迅速,北部已经聚集了几十万常住人口,以及双凤开发区和下塘长丰产业新城有大量的工厂企业落户在此,有大量的高铁及客运出行需求。因此,很多市民呼吁,合肥北城高铁站规模太小以及停靠车次太少,无法满足群众日常出行需求,每次去合肥南站坐高铁很不方便。建议政府尽量扩建合肥北城高铁站,以满足群众日常出行需求。

记者了解到,合肥北城站改扩建项目具体实施需取得产权单位京沪高铁上市公司(京福客专安徽公司)同意后,铁路上海局才能将项目列入建设计划。改扩建后的站房面积10000平方米。

此前,合肥市交通运输局就透露,在北城高铁站规划综合客运枢纽换乘站,设置旅客集散中心,满足公路客运、公交、出租换乘需求。

罕见!

男子乳头溢出红色液体

专家:男性患乳腺疾病较少见,但并非没有可能

星报讯(刘扬扬 记者 马冰璐) 合肥的陶先生无意中发现自己穿着的白衬衫覆盖右乳部分有星星点点的红色分泌物,经乳管镜检查其被诊断为乳管炎。昨日,安医大二附院甲乳外科医师李婉婉表示,男性患乳腺疾病通常与生活习惯、环境因素和基因突变相关,男性要避免体内激素水平失调,应保持健康规律作息,少吃快餐食品,适当参加体育锻炼,维持正常体重。

合肥的陶先生今年42岁,长期在外地工作。一周前,他无意中发现自己穿着的白衬衫覆盖右乳部分有星星点点的红色分泌物。当晚,在妻子的催促下,陶先生前往当地医院就诊。经B超检查,陶先生双侧乳房均未发现明显病变。陶先生回到合肥后在妻子的陪同下来到安医大二附院就诊。

接诊医师立即为陶先生安排了相关检查,但检查结果与之前一致,未发现陶先生乳房内有明显病变。为进一步明确病因,排除恶性肿瘤的可能,在该院甲乳外科汤铜主任的建议下,陶先生于9月1日下午在该院接受了乳管镜检查。

经乳管镜检查发现,陶先生右乳内未发现肿物,被诊断为乳管炎,予以抗炎处理后,嘱后期观察随访。听到这个消息之后,在手术室外焦急等待的陶先生妻子松了一口气。在感到宽慰之余,陶先生的妻子仍对丈夫患乳腺疾病感到疑惑。

据甲乳外科医师李婉婉介绍,男性患乳腺疾病较少见,但并非没有可能。例如乳腺癌,男女发病比例约为1:100。李医生表示,男性患乳腺疾病难以用单一原因解释,通常与生活习惯、环境因素和基因突变相关。“男性的乳房有时也会发育,无论男女,每个人体内都有雄激素和雌激素,只是比例不同。在某一个时期男性体内的雌激素水平如果偏高,可能导致男性乳房发育。”

至于男性体内激素水平失调的原因,李医生表示,与现代人的饮食与生活习惯相关。肥胖是导致体内雌激素升高的重要原因。对此她建议,男性要避免体内激素水平失调,应保持健康规律作息,少吃快餐食品,适当参加体育锻炼,维持正常体重。

合肥东至路上跨立交桥 主体工程顺利完成

星报讯(陈龙川 黄炎 季云冈 记者 沈娟娟) 9月2日上午,伴随着一阵机械轰鸣声,由合肥市蜀山区住建局组织实施的合肥市东至路上跨十八公里专用线立交桥工程预制梁架设顺利完成,标志着本项目主体工程已完工,完成了年度施工的一个重要节点。

东至路北起洪岗路,向南跨越十八公里铁路专用线及匡河,南端终于休宁路,路线全长为500米,其中桥梁段长度为251米。建设标准为城市次干路,设计车速40km/h,双向4车道,全段为直线段,主要施工范围及内容为251m桥梁工程以及涉铁范围内的排水工程、铁路防护工程等附属工程。本项目立交桥工程共分三联,其中第二联需上跨十八公里铁路专用线。

据蜀山区住建局有关负责人介绍,该项目克服邻近110kV高压线施工、疫情影响等不利因素,首片预制梁于2021年8月23日成功架设。在蜀山区政府的协调下,铁路部门及供电公司积极配合,项目精心组织、稳步推进、强化配置资源,最终在保证安全质量的前提下,顺利完成了预制梁架设。

“下一步,将开始桥梁附属工程施工,我们将持续把控安全质量,保证施工进度,力争项目年底完工。”蜀山区住建局相关负责人表示。



9月1日,固镇县实验中学八年级六班的教室里热闹非凡,国网固镇县供电公司的“电老师”正带着学生一起进行触电急救演练。这是该公司开展“电力服务进校园,讲好安全第一课”安全用电宣传活动的场景。

陈梦月

“皖事通”APP 开通银联移动支付

星报讯(李东华 赵永莉 特约记者 吴传贤) 日前,由淮南市数据资源管理局、中国银联安徽分公司合作推动八公山景区安康码智慧旅游项目正式上线。游客通过线上或线下渠道,使用“皖事通”APP购票,都可以通过安康码接口与“云闪付”控件支付完成付款。这是皖事通APP首个打通支付渠道的智慧旅游项目的应用,该项目由银联提供唯一的移动支付渠道。

为了配合淮南市八公山风景区智慧旅游项目开展,中国银联安徽分公司配套提供了购票及周边商业专属折扣优惠,满足人民群众移动支付消费需求。后续,中国银联安徽分公司将深化与数据局业务合作,通过打通场景建设支付服务,通过优质便捷的移动支付和普惠金融服务,助力地市政数字政务和惠民工程建设。

赖晓晓收获第十四届 全运会安徽首金

星报讯(记者 江锐) 9月2日晚,第十四届全运会武术套路比赛在陕西咸阳职业技术学院体育馆继续进行,安徽选手赖晓晓在女子枪剑拳全能个人项目中夺得冠军,这也是我省选手在本届全运会中夺得的首枚金牌。

安徽共派出8名选手参加2个项目的比赛。其中赖晓晓参加女子枪剑拳全能个人项目,其余7人参加团体项目,分别为:女子刀棍王晨晨,男子枪剑周城城,男子三人对练王辉、刘梦旗、邓龙威,女子二人对练宋淼、赵爽。

本次十四运会武术套路比赛共设7个项目,有6个人项目和1个团体项目,团体项目包含了男子枪术、男子剑术、男子三人徒手对练、女子刀术、女子棍术、女子二人器械(含徒手与器械)对练6个小项,主要比拼各队的综合实力。男子个人全能项目包括:长拳、刀术、棍术全能,南拳、南刀、南棍全能以及太极拳、太极剑全能。女子个人全能项目包括:长拳、剑术、枪术全能,南拳、南刀、南棍全能,太极拳、太极剑全能。

未成功办理 出境证件申请怎么办? 合肥专门设立 “办不成”反映窗口

星报讯(记者 徐越蕃) 为进一步深化公安“放管服”改革,优化营商环境,不断提升办事群众的获得感和满意度,合肥市公安局出入境管理局自8月26日起,在出入境管理局接待大厅开设中国公民出境证件“办不成”反映窗口。

“办不成”反映窗口针对群众因政策、系统、申报材料、服务态度以及咨询、受理、审批环节中的办理流程等原因,未成功办理的出境证件申请,破除阻碍企业、群众办成事的隐形壁垒。

“办不成”反映窗口受理的申请,在3个工作日内进行反馈答复,特殊情形在7个工作日内反馈答复。据悉,咨询台设置“办不成”窗口公告牌,公示受理范围、办理时限、办理地点和咨询监督电话。专人专窗受理接待群众反映各类“办不成”的问题、诉求。同时还建立健全“办不成”投诉、整改、反馈、监督机制,做好进度跟踪,实现群众诉求全流程闭环管控。及时固化总结经验,确保群众反映的类似的问题不再出现。



开学首日,怀远县公安局交通管理大队城关交警中队的民警提前到岗,开启新学期“护学”模式,疏导学校周边车流,保障学生安全通行,全力维护辖区校园周边道路交通秩序。

胡春杰 姚磊